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ENVIRONMENT TECHNOLOGY



Số:            /KH-TA
                                                                  Hà Nội, ngày      tháng 07 năm 2023
KẾ HOẠCH
Tổ chức chương trình “Quay số trúng thưởng kỷ niệm 20 năm Toàn Á”
                           
I. MỤC ĐÍCH,  YÊU CẦU
1. Mục đích

· Thể hiện sự tri ân đối với các khách hàng thân thiết đã hợp tác, đồng hành cùng sự phát triển của Công ty Cổ phần Công nghệ môi trường Toàn Á (Công ty Toàn Á) trong suốt quá trình 20 năm hình thành và phát triển.
· Chào mừng sự kiện thay đổi nhận diện thương hiệu và kỷ niệm 20 năm ngày thành lập Công ty Cổ phần Công nghệ Môi trường Toàn Á 31/07/2003 – 31/07/2023.
2. Yêu cầu

· Chương trình phải được chuẩn bị chu đáo, đảm bảo tính minh bạch, đảm bảo đúng đối tượng tham gia, Khách hàng trúng thưởng phải được trao giải vào đúng ngày mitting kỷ niệm 20 năm thành lập Công ty Toàn Á 31/07/2023.

· Chương trình không áp dụng với Cán bộ công nhân viên và người nhà của Công ty Toàn Á.

· Các Cán bộ công nhân viên có trách nhiệm thực hiện các công việc cụ thể đã được phân công, yêu cầu báo cáo tiến độ công việc thường xuyên cho Trưởng phòng, Trưởng nhóm phụ trách.
II. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH

1. Tên chương trình khuyến mại: Chương trình “QUAY SỐ TRÚNG THƯỞNG KỶ NIỆM 20 NĂM TOÀN Á"

2. Hàng hóa, dịch vụ khuyến mại: Hàng hóa là các vật tư, linh kiện, vật liệu, thiết bị trong ngành xử lý nước do Công ty Toàn Á sản xuất, kinh doanh.

3. Thời gian khuyến mại: 25/5/2023 đến hết 15/7/2023.
4. Địa bàn (phạm vi) khuyến mại: Toàn quốc

5. Hình thức khuyến mại: Quay số xác định trúng thưởng
6. Khách hàng của chương trình khuyến mại (đối tượng hưởng khuyến mại): Là Đại lý mua hàng hóa thương mại các sản phẩm do Công ty Toàn Á sản xuất hoặc phân phối trên phạm vi toàn quốc, thỏa mãn đồng thời các điều kiện dưới đây:
· Phát sinh Đơn hàng từ 10 (mười) triệu VNĐ trở lên (chưa bao gồm VAT) trong thời gian khuyến mại (thời gian khuyến mại từ 25/5/2023 đến hết 15/7/2023).
· Chỉ tính giá trị của từng đơn hàng riêng lẻ, không tính gộp giá trị của nhiều đơn hàng.

· Chính sách công nợ: Đảm bảo không có công nợ với Công ty Toàn Á đối với các đơn hàng được xuất bán trong thời gian khuyến mại. 

· Khách hàng thực hiện thanh toán toàn bộ giá trị đơn hàng tại thời điểm nhận hàng và tối đa không quá 24h kể từ thời điểm nhận hàng.

(Chương trình không áp dụng với CBCNV và người nhà của Công ty Toàn Á).
7. Cơ cấu giải thưởng:

	Cơ cấu giải thưởng
	Nội dung giải thưởng
	Trị giá giải thưởng 
(VNĐ)
	Số giải
	Thành tiền

(VNĐ)

	Giải đặc biệt
	01 Xe Ô Tô KIA Soluto MT sản xuất năm 2023
	409,000,000
	01
	409.000.000

	Giải đồng hành
	Mỗi giải 01 Máy điện giải ion kiềm xuất xứ Nhật Bản.

Model: Trimion Hyper
	35,000,000
	03
	105,000,000

	Tổng cộng:
	514.000.000


Bằng chữ: Năm trăm mười bốn triệu đồng chẵn./.

· Các giải thưởng không có giá trị quy đổi thành tiền mặt;

· Giải thưởng sẽ được bảo hành theo chế độ bảo hành của nhà sản xuất sản phẩm trao thưởng.

8.   Nội dung chi tiết thể lệ chương trình khuyến mại:
8.1 Điều kiện, cách thức, thủ tục cụ thể khách hàng phải thực hiện để được tham gia chương trình khuyến mại: 
Là Đại lý mua hàng hóa thương mại các sản phẩm do Công ty Toàn Á sản xuất hoặc phân phối trên phạm vi toàn quốc, thỏa mãn đồng thời các điều kiện tại khoản 6, mục II “NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH” của kế hoạch này.

· Khách hàng sẽ được nhận mã quay thưởng tương ứng là: Cứ mỗi 10.000.000 VNĐ chẵn giá trị của 01 (một) đơn hàng đủ điều kiện tham gia chương trình khuyến mại, Khách hàng sẽ được nhận 01 (một) mã dự thưởng, tương tự với 20.000.000 VNĐ được cấp 02 mã...

· Số lượng mã quay thưởng được làm tròn trên giá trị đơn hàng theo quy tắc làm tròn xuống. Mã quay thưởng có cấu trúc như sau: Gồm 06 (sáu) ký tự, trong đó 02 (hai) ký tự đầu tiên bên trái là hai ký tự "TA" và nối thêm ngoài cùng bên phải số nhảy có bốn chữ số từ "0001",”0002”,….đến "5000" theo số phát sinh ngẫu nhiên của mã quay thưởng trong tổng số mã quay thưởng của chương trình.

· Ví dụ: Khách hàng mua Đơn hàng trị giá 28.000.000 VNĐ sẽ được nhận 02 (hai) mã Dự thưởng với ký hiệu lần lượt là TA0186 và TA7979. Trong đó “TA” là hai ký tự mặc định của chương trình, bốn chữ số phát sinh ngẫu nhiên sau ký tự “TA” là “0186” và “7979” sẽ được sử dụng làm mã quay số trúng thưởng của Khách hàng.

8.2 Thời gian, cách thức phát hành bằng chứng xác định trúng thưởng:
· Trong vòng 01 (một) ngày kể từ ngày Khách hàng làm đơn hàng, Công ty Toàn Á sẽ thực hiện giao hàng cho Khách hàng.

· Khách hàng thực hiện thanh toán toàn bộ giá trị đơn hàng tại thời điểm nhận hàng và tối đa không quá 24h kể từ thời điểm nhận hàng.

· Trong vòng 01 (một) ngày kể từ ngày Công Ty Toàn Á nhận đủ giá trị thanh toán tiền đơn hàng, Công ty Toàn Á sẽ thực hiện phát hành mã số Dự thưởng cho Khách hàng. Mã số dự thưởng được Công ty Toàn Á gửi qua tin nhắn SMS Brandname có tên là “TOAN_A_JSC” đến số điện thoại của khách hàng.
8.3 Quy định về bằng chứng xác định trúng thưởng
· Mã số dự thưởng của Khách hàng phải trùng khớp với mã số trúng thưởng của chương trình này sau khi quay số.
· Tổng số bằng chứng xác định trúng thưởng (mã dự thưởng...) phát hành: 5.000 mã dự thưởng.

8.4  Thời gian, địa điểm và cách thức xác định trúng thưởng:
· Thời gian xác định trúng thưởng: Lễ quay thưởng sẽ được Công ty Toàn Á tổ chức trực tiếp vào ngày 22/7/2023.

· Địa điểm xác định trúng thưởng: Tại địa điểm kinh doanh của Công ty cổ phần công nghệ môi trường Toàn Á, địa chỉ: L7-39, KĐT Athena Fuland, Phường Đại Kim, Quận hoàng Mai, Hà Nội.

· Thành phần tham gia lễ quay thưởng sẽ bao gồm đại diện Ban lãnh đạo Công ty Toàn Á, đại diện cơ quan chính quyền phường Đại Kim, đại diện khách hàng và được tường thuật trực tiếp trên Fanpage của Công ty Toàn Á.

· Kết quả buổi quay số trúng thưởng được lập thành biên bản và có chữ ký xác nhận của đại diện các bên.

· Cách thức xác định trúng thưởng: Hình thức quay số trúng thưởng cho từng loại giải thưởng: Quay thưởng lần lượt 03 (ba) giải đồng hành trước, sau đó quay thưởng giải đặc biệt.

8.5 Thông báo trúng thưởng: Trong vòng 02 (hai) ngày làm việc kể từ ngày có kết quả quay thưởng, Công ty Toàn Á sẽ thông báo kết quả cho Khách hàng trúng thưởng qua điện thoại và tin nhắn SMS Brandname có tên là “TOAN_A_JSC” của Công ty Toàn Á đến số điện thoại của khách hàng. 
8.6 Thời gian địa điểm, cách thức và thủ tục trao thưởng

· Địa điểm trao thưởng: Địa điểm trao thưởng sẽ được Công ty Toàn Á thông báo đến Khách hàng trúng thưởng trong vòng 02 (hai) ngày làm việc kể từ ngày có kết quả quay thưởng.
· Cách thức trao thưởng: Trao thưởng trực tiếp.
· Thời gian trao thưởng: Lễ trao giải được tổ chức vào ngày kỷ niệm 20 năm thành lập Công ty Cổ phần Công nghệ Môi trường Toàn Á 31/7/2023. 
· Thủ tục nhận thưởng: Khách hàng được thông báo trúng thưởng phải cung cấp cho Công ty Toàn Á những giấy tờ sau:

· Đối với Khách hàng là doanh nghiệp có tư cách pháp nhân:
·  Giấy phép đăng ký kinh doanh (bản phô tô công chứng).
·  Giấy ủy quyền cho người nhận thưởng (bản chính).

·  Căn cước công dân người nhận thưởng (bản phô tô công chứng).

· Đối với Khách hàng là các cá nhân, cửa hàng không có tư cách pháp nhân:
·  Căn cước công dân của người nhận thưởng (bản phô tô công chứng).

·  Nếu ủy quyền cho người khác nhận giải thì phải có giấy ủy quyền cho người nhận thưởng (bản chính).

· Khi nhận thưởng khách hàng phải ký xác nhận vào biên bản trao thưởng.

· Trường hợp khách hàng hàng không đến dự Lễ trao thưởng vào ngày 31/7/2023 thì có thể nhận thưởng vào các ngày khác nhưng không quá 45 ngày kể từ ngày kết thúc chương trình khuyến mại.

· Khách hàng tự chịu chi phí đi lại, ăn ở, vận chuyển xe…, các chi phí đăng ký xe (lệ phí cấp biển, thuế trước bạ...) và các loại thuế, phí liên quan.
Chi tiết thể lệ chương trình tại Phụ lục 01 đính kèm theo kế hoạch này.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN: 

1. Phó Tổng Giám đốc Kinh doanh: Chủ trì xây dựng các chương trình khuyến mại (hoàn thành trước ngày 25/05/2023) và hướng dẫn, đào tạo, điều hành hoạt động bán hàng của các phòng khối Kinh doanh..
2. Phòng Kế hoạch Hành chính:

· Phân bổ chỉ tiêu doanh thu bán hàng thương mại trong thời gian triển khai chương trình quay số trúng thưởng cho các phòng khối Kinh doanh.

· Xây dựng thể lệ cho chương trình, hoàn thiện hồ sơ với Cục Xúc tiến thương mại – Bộ Công Thương để được cấp phép triển khai chương trình “QUAY SỐ TRÚNG THƯỞNG KỶ NIỆM 20 NĂM TOÀN Á". Hoàn thành trước ngày 25/05/2023.
· Xây dựng quy trình cấp mã số dự thưởng cho Khách hàng, chủ trì hướng dẫn các phòng/bộ phận thực hiện cấp mã theo đúng quy trình. Hoàn thành trước ngày 25/05/2023.
· Thường xuyên theo dõi, đôn đốc các phòng/bộ phận liên quan thực hiện theo đúng tiến độ, kịp thời báo cáo Ban Tổng Giám đốc các vướng mắc trong quá trình triển khai để xin ý kiến đưa ra giải pháp khắc phục.

· Chủ trì tìm kiếm, ký hợp đồng thuê địa điểm mitting kỷ niệm 20 năm thành lập Công ty Toàn Á vào ngày 31/07/2023 (địa điểm trao thưởng cho Khách hàng).

3. Phòng Marketing:
· Xây dựng phần mềm quay số trúng thưởng, hướng dẫn Bộ phận Chăm sóc Khách hàng - Phòng Bán hàng (BP. CSKH) cách thao tác trên phần mềm để thực hiện cấp mã số dự thưởng cho Khách hàng. Hoàn thành trước ngày 25/05/2023.
· Tìm đơn vị cung cấp tin nhắn Brandname lấy tên là “TOAN_A_JSC”, xây dựng nội dung nhắn tin thông báo mã số dự thưởng cho Khách hàng, nội dung nhắn tin thông báo trúng thưởng cho Khách hàng, hướng dẫn BP. CSKH cách thao tác nhắn tin Brandname cho Khách hàng. Hoàn thành trước ngày 31/05/2023.
· Chạy báo cáo kết quả nhắn tin Brandname hàng ngày để đối soát với dữ liệu nhắn tin mã số dự thưởng của BP. CSKH. Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước 12h00’ hàng ngày.
· Chủ trì tổ chức buổi lễ quay số trúng thưởng cho Khách hàng vào ngày 22/07/2023.

4. Phòng Mua hàng:

· Thực hiện mua các hiện vật theo mục 7 “cơ cấu giải thưởng” của kế hoạch này. Hoàn thành trước ngày 15/07/2023.
· Cung cấp cho phòng KHHC đầy đủ các giấy tờ chứng nhận nguồn gốc xuất xứ sản phẩm, giấy tờ chứng nhận chất lượng sản phẩm theo quy định của Bộ Thương Mại. Hoàn thành trước ngày 15/05/2023.
· Đảm bảo đầy đủ hàng hóa phục vụ cho quá trình bán hàng của nhân viên kinh doanh thuộc các phòng khối kinh doanh.

5. Phòng Kế toán Tài chính:
· Duyệt đơn hàng cho Khách hàng, thực hiện theo dõi tiến độ tiền về của Khách hàng để duyệt cấp mã số dự thưởng cho Khách hàng hợp lệ. Thời gian thực hiện: Thường xuyên hàng ngày khi có đơn hàng.

· Thực hiện báo cáo kết quả số liệu tiền về của Khách hàng, báo cáo danh sách Khách hàng hợp lệ được cấp mã số dự thưởng cho BP. CSKH. Thời gian thực hiện: Trước 17h00’ hàng ngày.
6. BP. CSKH:
· Tiếp nhận danh sách Khách hàng đủ điều kiện được cấp mã số dự thưởng từ phòng Tài chính Kế toán, thực hiện happy call cho Khách hàng để thông báo cho Khách hàng đã được cấp mã số dự thưởng và xác minh số điện thoại nhận tin nhắn SMS Brandname.

· Thực hiện các thao tác nghiệp vụ để cấp mã số dự thưởng cho Khách hàng, nhắn tin nhắn SMS Brandname thông báo đến cho Khách hàng.
· Thời gian thực hiện: Thường xuyên hàng ngày khi nhận được báo cáo danh sách Khách hàng đủ điều kiện cấp mã số dự thưởng từ phòng Kế toán Tài chính.
7. Nhân viên kinh doanh:
· Truyền thông các chương trình khuyến mại đến cho Khách hàng, tư vấn khách hàng mua sản phẩm và làm đơn hàng cho khách.
· Theo dõi tiến độ giao hàng, tiến độ tiền về, làm phiếu đề nghị cấp mã số dự thưởng cho Khách hàng.

Trên đây là Kế hoạch Tổ chức chương trình “Quay số trúng thưởng kỷ niệm 20 năm Toàn Á”, yêu cầu các phòng/bộ phận nghiêm túc thực hiện.

	Nơi nhận:

- Ban TGĐ (để B/c)
- Các phòng: KHHC, TCKT, 

CN,DA, Marketting, MH, BH;
- Lưu: VT, KHHC.
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